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1. [bookmark: _Toc63330317]İletişim Bilgileri
Birim Üst Amiri
Prof.Dr. Süleyman AKBULUT
Dekan
Adres: İstiklal Mah. 5. Cadde No: 6/1  D:9 Menemen/İZMİR
Cep: 0544 273 74 68
E-posta: suleyman.akbulut@ikcu.edu.tr

Birim Kalite Ekibi Başkanı
Doç.Dr. Ayhan AKYOL
Dekan Yardımcısı
Adres: Mustafa Kemal Mah. 6753/1 sok. Nilüfer apt. No: 15 D:3 Karşıyaka/İZMİR
Cep: 0532 638 96 36
E-Posta: ayhan.akyol@ikcu.edu.tr

Birim Web Adresi
of@ikcu.edu.tr

2. [bookmark: _Toc63330318]Tarihsel Gelişimi

İzmir Kâtip Çelebi Üniversitesi, 14.07.2010 tarihinde kabul edilen ve 21.07.2010 tarihli ve 27648 sayılı Resmi Gazete'de yayımlanan 6005 Sayılı “Yüksek Öğretim Kurumları Teşkilatı Kanunu” ile “Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun” hükmünce 10 Fakülte, 3 Enstitü ve 1 Yüksekokul olarak kurulmuştur. Orman Fakültesi, üniversitenin kuruluşunda yer alan 10 fakülteden biri olup, Ege Bölgesinin İLK ve TEK Orman Fakültesidir. Orman Fakültesi bünyesinde Orman Mühendisliği ve Orman Endüstri Mühendisliği bölümleri mevcuttur.
Orman Endüstri Mühendisliği Bölümüne; 2018 yılı itibariyle ilk defa lisans öğrencisi almaya başlamıştır. Orman Endüstri Mühendisliği bölümü lisans programı için 40 adet kontenjan bulunmakta olup Orman Mühendisliği Bölümümde de 2020 yılı itibariyle Lisans, ve yüksek lisans eğitimine başlanarak öğrenci alımı gerçekleştirilmiştir. Orman Mühendisliği bölümü lisans programı için  25 adet kontenjan bulunmaktadır.  Her iki bölüm içinde (SAY) Puanıyla alım yapılacak olup  ilk 3 sırada yerleşen öğrencilere YÖK bursu verilmektedir.
Tüm anabilim dallarında uzman öğretim üyelerinin bulunduğu Orman Fakültesi, lisans ve lisansüstü düzeyinde uluslararası standartlarda uygulamalı eğitim vererek doğaya ve insana saygılı, mesleki yetkinliğe sahip, mesleki etik değerlerle donatılmış mühendisler yetiştirmek, nitelikli araştırmalar yapmak, orman ve doğal kaynakların faydaları ve önemi hakkında toplumun bilinçlendirilmesini sağlamak misyonunu benimsemiştir. Bu misyondan hareketle Fakültemiz, Türkiye ve Dünyadaki Orman Fakülteleri arasında zirvedekilerden birisi olmak vizyonuyla eğitim ve Ar-Ge sunmayı amaçlamaktadır.
3. [bookmark: _Toc63330319]Misyonu, Vizyonu, Değerleri ve Hedefleri

Misyonumuz 
1. Yüksek Lisans ve Doktora düzeyinde yüksek standartlarda eğitim olanakları sunarak nitelikli akademisyenler yetiştirmek.
2. Çevre ve orman kaynaklarına bağlı tüm varlıkların korunması, bu kaynakların önem ve faydaları konusunda kamuoyunun bilinçlenmesini sağlamak.
3. Orman ve doğal kaynaklarını sürdürülebilir olarak kullanıp toplum faydasına sunabilecek bilimsel ve teknik donanıma sahip mühendisler yetiştirmek. 
4. Ormanların ve odun dışı ürünlerin verimli bir şekilde ekonomiye kazandırılması konusunda kamu ve özel sektöre katkı sağlamak ve danışmanlık vermek.

Vizyonumuz 
1. Orman Endüstri Mühendisliği ve Orman Mühendisliği alanında öncü ve yenilikçi bir eğitim kurumu olmak.
1. Mezunları toplum, kamu, ulusal ve uluslararası sektör tarafından öncelikli olarak tercih edilen, yabancı dile hakim, günün teknolojisi ve bilgisi ile donatılmış, disiplinler arası çalışma becerisine sahip, misyonları ile ilgili politikaların geliştirilmesinde lider bir fakülte olmak.

Temel Değerlerimiz ; 

- Şeffaflık
- Hesap verebilirlik
- Liyakat
- Yenilikçilik                                                      
- Katılımcılık
- Estetik duyarlılık



4. [bookmark: _Toc63330320]Eğitim-Öğretim Hizmeti Sunan Birimleri

Fakültemizin lisans eğitimi veren iki bölümü bulunmaktadır. Bunlar Orman Mühendisliği Bölümü ve Orman Endüstri Mühendisliği Bölümü’dür. Bu bölümlerimizde aynı zamanda Fen Bilimleri Enstitüsü’ne bağlı olarak lisansüstü eğitim (yüksek lisans ve doktora) de verilmektedir. Bölümlerimizin lisans ve lisansüstü düzeyde öğrenci kabul yılları aşağıda çizelgede verilmiştir. 
Çizelge: Bölümlere göre öğrenci kabul yılları
	Bölümler
	Düzey
	Öğrenci Kabul Yılı

	Orman Endüstri Mühendisliği
	Lisans, 
Yüksek Lisans, 
Doktora
	2018
2016
-

	Orman Mühendisliği
	Lisans, 
Yüksek Lisans, 
Doktora
	2020
2020
-



5. [bookmark: _Toc63330321]Araştırma ve Geliştirme Faaliyetlerinin Yürütüldüğü Birimleri
Fakültemiz coğrafik olarak Ege Bölgesinde yer almaktadır. Bu nedenle çalışma alanı Ege ve Akdeniz ormancılığı ve orman ürünleri endüstrisidir. Bu bağlamda Fakültemizin yaptığı katkılar ulusal ve uluslararası düzeyde bölge ormancılığının ve orman endüstrisinin tanıtımında önemli bir yer tutmaktadır. Fakültemizin araştırma kadrosu çalışmalarını ulusal ve uluslararası kaynaklardan alınan desteklerle devam ettirmektedir. Fakülte bölümleri arasında, bölüm içinde anabilim dalları arasında, anabilim dalı içinde de öğretim elemanları arasında bilimsel rekabete ve işbirliğine dayalı, üretken ve proje tabanlı araştırmaların sayısı gün geçtikçe artmaktadır. Nispeten genç bir kadrodan oluşan öğretim elemanlarının araştırma-geliştirme yetileri, arzuları ve bulgularını paylaşma potansiyelleri yüksektir.

6. [bookmark: _Toc63330322]Birimin Organizasyon Yapısı
Yöneticiler arasında görev dağılımı ile varsa geçici veya sürekli olarak oluşturulmuş komisyonlara yer verilir. Ayrıca, birim organizasyon şemasına da yer verilir.

Fakültemiz Örgüt Yapısına ait şema aşağıdadır.
Dekan
Fakülte Yönetim Kurulu
Öğrenci İşleri

İdari Birimler
Akademik Birimler
Dekan Yardımcıları
Fakülte Kurulu

Mali İşler

Personel İşleri
Orman Mühendisliği
Orman Endüstri Mühendisliği
Fakülte Sekreterliği









7. [bookmark: _Toc63330323]İyileştirmeye Yönelik Çalışmalar

Fakültemiz gerek eğitim ve öğretim gerekse araştırma alanlarında yenilikleri takip eden ve bu yeniliklere uyum sağlama konusunda çaba gösteren bir fakülte konumundadır. Bu bağlamda 2021 yılı içerisinde fakültemiz kurumsal kimlik çalışmalarına devam etmektedir. Henüz öğrenci mezun etmediğimizden mezun değerlendirme çalışmalarına başlanmamıştır. Öğrenci memnuniyet anketleriyle mevcut durum izlenmektedir. Fakültemiz öğrencilerinin eğitim-öğretim faaliyetlerinin uygulamalı olarak yürütülmesi ve teorik derslerin laboratuvar ortamında yapılacak uygulamalarla pekiştirilmesi amacıyla laboratuvarlarımız geliştirilmektedir. Bu bağlamda 2020 yılı içerisinde 7 adet araştırma mikroskobu ve 8 adet stereo mikroskop olmak üzere toplam 15 mikroskop alınmıştır.

A. [bookmark: _Toc63330324]KALİTE GÜVENCESİ SİSTEMİ
A.1. [bookmark: _Toc63330325]Misyon ve Stratejik Amaçlar
A.1.1. [bookmark: _Toc63330326]Misyon, vizyon, stratejik amaç ve hedefler
· Birimin misyonu, vizyonu ve İKÇÜ 2020-2024 dönemi Stratejik Planı ile birimin sorumluluğunda olan hedef ve performans göstergeleri birimin duruşunu, önceliğini ve tercihlerini yansıtmaktadır.

Beklenen Kanıtlar:
Kanıtlar ekte sunulmuştur.

A.1.2. [bookmark: _Toc63330327]Kalite güvencesi, eğitim öğretim, araştırma geliştirme, toplumsal katkı ve yönetim sistemi politikaları
· Birim, İKÇÜ kalite politikasını tüm paydaşların göreceği şekilde ilan etmiştir.
· Birim personelimiz tarafından İKÇÜ politika belgeleri (Kalite, Eğitim-Öğretim, Araştırma, Toplumsal Katkı ve Uluslararsılaşma Politika Belgeleri) bilinmektedir.
Tüm personele üst yazı ve E-posta ile bildirim yapılmaktadır.

· İKÇÜ politika belgeleri (Kalite, Eğitim-Öğretim, Araştırma, Toplumsal Katkı ve Uluslararsılaşma Politika Belgeleri) birimimizin tercihini yansıtmaktadır. (standartlara uygunluk, amaca uygunluk ya da her ikisi birlikte vb.)
Fakültemiz üniversitenin kuruluşunda yer almaktadır. Ancak Eğitim-Öğretim faaliyetleri henüz yeni başlamıştır. Bu nedenle Fakültemiz doğrudan Kalite Yönetim Sistemine en başından dahil olmuştur.
Beklenen Kanıtlar:
Kanıtlar ekte sunulmuştur.
A.1.3. [bookmark: _Toc63330328]Kurumsal performans yönetimi
Birim Performans Göstergelerimiz her yıl Faaliyet Raporlarında sunulmaktadır.
Beklenen Kanıtlar:
Kanıtlar ekte sunulmuştur.
A.2. [bookmark: _Toc63330329]İç Kalite Güvencesi
Birim iç kalite güvencesi sistemini oluşturulmuş ve bu sistem ile süreçlerin (faaliyetlerin) gözden geçirilerek sürekli iyileştirilmesini sağlamaktadır. Birim kalite ekibimizin yetki, görev ve sorumlulukları açık şekilde tanımlanmış ve birimde kalite kültürü yaygınlaştırılmaktadır.
A.2.1. [bookmark: _Toc63330330]Kalite Komisyonu (Birim Kalite Ekibi)
· Birim bünyesinde Birim Kalite Ekibi kurulmuştur.
· Görev ve sorumlulukları tanımlı ve birim çalışanlarımız tarafından bilinmektedir.
· Birim kalite ekibimiz iç kalite güvencesi sisteminin oluşturulması ve geliştirilmesinde etkin rol almaktadır.
· Program akreditasyonu süreçlerine destek vermektedir.
· Birim kalite ekibimiz gerçekleştirilen etkinliklerin sonuçlarını değerlendirmektedir.
· Bu değerlendirmeler karar alma mekanizmalarını etkilemektedir.
Beklenen Kanıtlar:
Kanıtlar ekte sunulmuştur.

A.2.2. [bookmark: _Toc63330331]İç kalite güvencesi mekanizmaları (PUKÖ çevrimleri, takvim, birimlerin yapısı)

İş Akış Şemaları tanımlanmış, sorumluluk ve yetkiler belirlenmiştir.
· Takvim yılı/eğitim-öğretim dönemi temelinde belirlenen işlem, süreç/faaliyet ve/veya mekanizmaların; öğretim elemanları, idari personel, öğrenciler, gibi katmanları nasıl kapsadığı belirtilmiştir.
· Birime ait faaliyetlerin nasıl işletileceğine ilişkin olarak hazırlanan rehber, prosedür, talimat, iş akışı gibi, politika belgelerine ait ayrıntıların yer aldığı erişilebilen ve güncellenen bir doküman olarak İlgili belgeler web sayfamıza konulmuş, ihtiyaç halinde güncellenmektedir. 
Fakültemiz kuruluş sürecini yeni tamamlamış ve bu nedenle PUKÖ döngüsü  eğitim öğretim, araştırma ve geliştirme, toplumsal katkı süreçleriyle idari ve yönetsel süreçlerinin tamamında işletilmeye çalışılmaktadır.
Fakültemiz kuruluş sürecini yeni tamamladığından kalite kültürü yaygınlaştırma çalışmaları devam etmektedir.
Beklenen Kanıtlar:
Kanıtlar ekte sunulmuştur.

A.2.3. [bookmark: _Toc63330332]Liderlik ve kalite güvencesi kültürü
· Birim üst amiri ve alt birim amirlerinim kalite sistemleri bilinci, sahipliği ve kurum iç kalite güvencesi sisteminin oluşturulmasına liderlik etmesi çalışmalar yeni başladığından başlangıç düzeyindedir.
Liderlik anlayışı ve koordinasyon kültürü zamanla artmaktadır.
· Akademik ve idari birimler ile yönetim arasında etkin bir iletişim ağı oluşturulmuştur.
· Kurumsal süreklilik ve nasıl çalıştığı, deneyim birikimlerinin oluşma hızı, kalite kültürü geliştirme hızı Fakültemiz yeni kurulduğundan henüz yeterince değerlendirme yapılamamıştır.
· Geri bildirim, izleme, içselleştirme fırsatları ve birim üst yönetiminin bunlara katkısı sürekli değerlendirilmektedir.

A.3. [bookmark: _Toc63330333]Paydaş Katılımı
A.3.1. [bookmark: _Toc63330334]İç ve dış paydaşların kalite güvencesi, eğitim ve öğretim, araştırma ve geliştirme, yönetim ve uluslararasılaşma süreçlerine katılımı
Birim, iç ve dış paydaşlarını tanımlamış, stratejik paydaşlarını belirlemiştir. Ancak İç ve dış paydaşlarının yer aldığı danışma kurulu henüz kurulmamıştır. En kısa sürede kurulmasına yönelik Birim Kalite Ekibince Üst Yönetime tavsiyede bulunulmuştur.
· Birimimiz iç ve dış paydaş görüşlerine başvurmaktadır. Birimin iyileştirme (örneğin program geliştirme, güncelleme, iyileştirme) ve karar alma süreçlerine toplantılarla katkıda bulunmaktadır.
· Birimin iç paydaşları ile yapılandırılmış bir etkileşimi Pandemi nedeniyle E-posta, telefon ve online olarak sağlanmaktadır.
· Henüz mezunumuz bulunmadığından yapılandırılmış bir mezun izleme sistemi ile mezunların ihtiyaçlarının karşılanıp karşılanmadığı izlenememktedir. Ancak üniversitemizde mezun takip sistemi kurulmuştur. İzlemenin bu sistem üzerinden yapılması planlanmaktadır.
· Öğrenciler karar alma süreçlerine henüz katılamamaktadır. Üst yönetime Birim Kalite Komisyonu içerisine her bölümden 1 öğrenci temsilcisi alınmasına yönelik tavsiyede bulunulmuştur.
Yerel yönetimler, sivil toplum örgütleri, ilgili bakanlıklar gibi kurumlar birim düzeyinde gelişime henüz Fakültemizin yeni kurulması nedeniyle düzenli katkı sağlanamamıştır. Ancak ilerleyen süreçte  periyodik olarak katkı sağlamaları beklenmektedir.
Beklenen Kanıtlar:
Kanıtlar ekte sunulmuştur.
A.4. [bookmark: _Toc63330335]Uluslararasılaşma
Birimimiz, uluslararasılaşma stratejisi, amaçları, hedefleri ve politikası doğrultusunda yürüttüğü faaliyetleri periyodik olarak izliyor ve sürekli iyileştirme çalışmaları yapmaktadır.
A.4.1. [bookmark: _Toc63330336]Uluslararasılaşma politikası
· Uluslararasılaşma politikası tüm birim personeli tarafından bilinmektedir.
Uluslararasılaşma politikası birim personeline E-posta ve üst yazı yoluyla duyurulmaktadır.
Beklenen Kanıtlar:
Kanıtlar ekte sunulmuştur.
A.4.2. [bookmark: _Toc63330337]Uluslararasılaşma süreçlerinin yönetimi ve organizasyonel yapısı
Uluslararasılaşma ile ilgili süreçler Üniversitemizin Erasmus Koordinatörlüğü, Dış İlişkiler Koordinatörlüğü ve BAP tarafından sürdürülmektedir. İhtiyaç halinde katkı sağlanmaktadır.
A.4.3. [bookmark: _Toc63330338]Uluslararasılaşma kaynakları
Uluslararasılaşma ile ilgili süreçler Üniversitemizin Erasmus Koordinatörlüğü, Dış İlişkiler Koordinatörlüğü ve BAP tarafından sürdürülmektedir. İhtiyaç halinde katkı sağlanmaktadır.

A.4.4. [bookmark: _Toc63330339]Uluslararasılaşma perfomansı


B. [bookmark: _Toc63330340]EĞİTİM-ÖĞRETİM
B.1. [bookmark: _Toc63330341]Programların Tasarımı ve Onayı
B.1.1. [bookmark: _Toc63330342]Programların tasarımı ve onayı
· Birimde yeni veya son yıllarda açılan veya açılmasına yönelik çalışma yapılan program bulunmaktadır.

Öğretim Üyeleri, İşverenler ve ilgili Meslek Odasından görüş alınmıştır. Görüşmeler yüz yüze yapılmıştır. Öneriler doğrultusunda 7+1 Sektörel Tabanlı Eğitim Öğretim sistemi planlanmıştır. Tasarlanan programlar konusunda paydaşları bilgilendirmek için yüz yüze görüşmeler yapılmıştır.

Programların tasarımı ve onayı süreçleri ülkemiz ve dünya ihtiyaçları göz önüne alınarak ve iç ve dış paydaşların görüşleri dikkate alınarak ilgili yasal düzenlemelere göre yürütülmektedir. Bölümlerimizin programlarının ilk tasarım ve onayında YÖK tarafından belirlenmiş yeterlilik kriterleri ve en önemli paydaşlarımızdan olan Orman Genel Müdürlüğü’nün belirlediği kriterler doğrultusunda program tasarımları yapılmıştır. Programların yeterliliklerinin Türkiye Yükseköğretim Yeterlilikler Çerçevesiyle (TYYÇ) uyumu göz önünde bulundurularak değerlendirilmekte ve gerekli düzenlemeler yapılmaktadır. Belirli periyotlarda programların gözden geçirilmesi için iç ve dış paydaşların katılımını içeren toplantılar fakültemizce planlanmaktadır. İç paydaşlarımız öğretim elemanları ve öğrencilerimizdir. Bu kapsamda her bir akademik dönem anketler yardımıyla dönem sonu değerlendirme toplantıları ile değerlendirilmektedir. Toplantı ve anket sonuçlarına göre programlarda güncellemeler yapılmaktadır. Bunlara ilişkin kurul karaları aşağıda sunulmuştur. Dış paydaşlar meslek odaları, kamu kurum ve kuruluşları ile mezunlardır. Her 5 yılda bir iç ve dış paydaşlarla programlara yönelik değerlendirme çalışma ve toplantılarının yapılması planlanmaktadır. Ancak bölümlerimiz henüz mezun vermemiştir.
· Programların tasarımı ve onayı süreçleri ile uzaktan eğitim sistemi, alanlar/bölümler arasında ortaya çıkabilecek yüz yüze ve uzaktan eğitim gereksinimi farklılıklarını karşılayabilecek esnekliğe sahiptir. Bu durum Öğrencilerden alınan geri bildirimlerle izlenmektedir.

Beklenen Kanıtlar:
Kanıtlar ekte sunulmuştur.

B.1.2. [bookmark: _Toc63330343]Programın ders dağılım dengesi
Fakültemiz program yapısı ve dersleri planlanırken YÖK mevzuatı, Bologna süreci ve MÜDEK gibi akreditasyon programları kriterleri gözetilerek planlanmış ve zorunlu-seçmeli ders dağılım dengesi; alan ve meslek bilgisi ile genel kültür dersleri dengesi, kültürel derinlik kazanma, farklı disiplinleri tanıma imkânları oluşturulmaya çalışılmıştır. Örneğin programın en az %25’inin seçmeli derslerden oluşmasına %3’ünün farklı disiplinleri tanıma gibi seçenekleri içermesine dikkat edilmiştir. Eğitim kataloğu analizi ile oluşturulan çizelge ekte sunulmuştur. 

Beklenen Kanıtlar:
Kanıtlar ekte sunulmuştur.

B.1.3. [bookmark: _Toc63330344]Ders kazanımlarının program çıktılarıyla uyumu

Eğitim Kataloğu içerisinde ise ders kazanımları ve program çıktıları matrisleri ile TYÇÇ ilişkilendirmeleri yapılmıştır. Ancak henüz mezun bulunmadığı için ders öğrenme kazanımları-program çıktıları ilişkisi izlem sonuçlarının paydaşlarla değerlendirdiğine ve bu değerlendirme sonuçlarının karar alma süreçlerinde kullanıldığına dair kanıt bulunmamaktadır
Beklenen Kanıtlar:
Kanıtlar ekte sunulmuştur.

B.1.4. [bookmark: _Toc63330345]Öğrenci iş yüküne dayalı ders tasarımı

Programların ve derslerin tasarımında dersin pedagojik yapısına uygun öğrenci iş yükünün belirlenmesi ve öğrenci katılımının sağlanması için dönem sonu ders anketleri kullanılmaktadır. Anketlerin tasarımında belirlenen “Ders çalışma saatleri ya da iş yükleri sizce uygun mudur?” ve “Sizin harcadığınız zaman yeterli midir?” gibi sorulara yer verilerek her dersin özelinde iş yükü planlamasına öğrencilerin katılımı ve geri bildirimleri de alınmak suretiyle iş yüklerinin güncellenmesi kararları alınabilmektedir. Ancak eğitim öğretim programı bu dönem başladığı için henüz anket çalışmaları değerlendirilmemiştir. Ayrıca Staj ve mesleğe ait uygulamalı öğrenme fırsatları oluşturulmuştur. Programlarımızda stajın yanı sıra 7+1 sektörel tabanlı eğitim programı oluşturulmuştur.

Beklenen Kanıtlar:
Kanıtlar ekte sunulmuştur.

B.1.5. [bookmark: _Toc63330346]Ölçme ve değerlendirme

Üniversitemiz ÜBYS sistemi içerisine entegre edilmiş Ölçme-Değerlendirme Modülü bulunmaktadır. Modül içerisinde “soru analiz raporları” yapılabilmektedir. Modül içerisinde yer alan değerlendirme sisteminin işleyişi ile ilgili ekran görüntüleri ekte sunulmuştur. Sınav güvenliği için sistem içerisinde farklı güvenlik önlemleri ve seçenekler mevcuttur.

Beklenen Kanıtlar:
Kanıtlar ekte sunulmuştur.

[bookmark: _Toc63330347]B.2. Öğrenci Kabulü ve Gelişimi
B.1.6. [bookmark: _Toc63330348]Öğrenci kabulü ve önceki öğrenmenin tanınması ve kredilendirilmesi1

Fakültemiz lisans programlarına öğrenci kabulü, ağırlıklı olarak Ölçme, Seçme ve Yerleştirme Merkezi (ÖSYM) tarafından yapılan merkezi sınav sonuçlarına göre yapılmaktadır. Yatay geçişle öğrenci kabulü üniversitemiz tarafından belirlenmiş ve önceden ilan edilmiş ölçütler uygulanarak gerçekleştirilmektedir. Lisansüstü programlarına öğrenci kabulü, anabilim dalları bazında kurulan Fen Bilimleri Enstitüsü tarafından hazırlanan ve üniversitemizce yürürlüğe konulan yönetmeliklerle belirlenmiş ve önceden ilan edilmiş ölçütler uygulanarak gerçekleştirilmektedir. 
 Bunun dışında öğrenci kabulü ile ilgili (örneğin yabancı uyruklu öğrenciler) olarak önceden tanımlanmış ve yayımlanmış kurallar uygulanmaktadır. 2020 yılında yapılan yabancı uyruklu öğrenci kabulüne ilişkin değerlendirme ve kriterler ekte sunulmuştur.

Öğrenci kabulü ve önceki öğrenmenin tanınması ve kredilendirilmesi ile ilgili olarak fakültemizde muafiyeti ve intibak işlemleri için bir komisyon kurulmuştur. Komisyon, üniversitemiz “Önlisans ve Lisans Eğitim Öğretim ve Sınav Yönetmeliği”nin 10. Maddesinde belirtilen hususlara göre uygulama yapmaktadır. İntibak komisyonu kararları Fakülte Yönetim Kurulunda görüşülerek değerlendirmeye alınmaktadır. 2020 yılında yapılan uygulamalara yönelik bir örnek aşağıda sunulmuştur.

Yine öğrenci kabulü ve önceki öğrenmenin tanınması ve kredilendirilmesi ile ilgili paydaşların bilgilendirildiği mekanizma fakülte web sayfasıdır. Ekte bilgilendirme duyurusunun yapıldığı ilgili fakülte web sayfası linki ve ekran görüntüleri verilmiştir.

Yeni kayıt yaptıran öğrencilerimiz için her eğitim yılı başında uyum (oryantasyon) programları uygulanmaktadır. Uyum programları öğrenci danışmaları ile eşgüdüm sağlanarak yapılmaktadır. Fakültemizde öğrenci danışmanlığı, yönergede belirlenen esaslar çerçevesinde yürütülmektedir. Bu kapsamda öğrencilerimizin, iletişim bilgileri, öğrenim bilgileri, ailevi bilgiler, fakülte ve bölüme ilişkin değerlendirmeler, sosyal ve kültürel etkinlikler, sağlık durumu ve fakültemiz ve üniversiteden beklentilerini içeren öğrenci bilgi formları danışmanları tarafından alınmakta, değerlendirilmekte ve danışmanlarımız tarafından yönerge belirtilen şekilde toplantılar ve öğrenci görüşmeleri ile öğrencilerimizin akademik gelişimleri izlenmektedir. 


[bookmark: _Toc63330349] Yeterliliklerin sertifikalandırılması ve diploma
İntibak komisyonu öğrencinin mezuniyetine ilişkin süreçleri takip etmektedir. Bölüm Erasmus ve ilgili diğer değişim programları koordinatörlerinin katıldığı intibak komisyonu toplantıları planlanmaktadır. Öğrenci mezuniyeti için gerekli koşullar eğitim kataloğu içerisinde program tanıtımı bölümünde verilmiştir.

B.2. [bookmark: _Toc63330350]Öğrenci Merkezli Öğrenme, Öğretme ve Değerlendirme
B.2.1. [bookmark: _Toc63330351]Öğretim yöntem ve teknikleri

Fakülte programlarımın tasarımında disiplinlerarası çalışmayı teşvik eden derslere yer verilmiştir. Örneğin öğrenciler, Üniversite Seçmeli Ders Havuzundan farklı disiplinlere ait dersleri belirlenmiş oranlarda seçebilmektedirler. Yine bölüm zorunlu ve seçmeli derslerinde de benzer disiplinler arası çalışmaya uygun dersler tanımlanmıştır. Bunların yanı sıra programlarda güncel ve disiplinlerarası öğretim yöntem ve tekniklerinin uygulanması amacı ile de dersler tasarlanmıştır.

Beklenen Kanıtlar:
Kanıtlar ekte sunulmuştur.

B.2.2. [bookmark: _Toc63330352]Ölçme ve değerlendirme

Ders öğrenme çıktılarına ulaşılıp ulaşılmadığını değerlendirmek üzere kullanılan tanımlı süreçlerden birisi not başarımlarıdır. Ancak not başarımı için sadece sınavlar değil öğrencilerin özelliklerine ve dersin genel yapısına bağlı olarak sınavlar, öğrenci bazlı projeler, ödevler, atölyeler, laboratuvar ve arazi uygulamaları vb. kullanılmaktadır. Ders tanıtımlarında ilgili yöntemler belirtilmektedir. Ekte kullanılabilecek ölçme ve değerlendirme yöntemleri tanımlanmış bir ders örneği verilmiştir.


B.2.3. [bookmark: _Toc63330353]Öğrenci geri bildirimleri

Ders-öğretim üyesi-program-genel memnuniyet anketleri, talep ve öneri sistemlerine ilişkin süreçler tanımlanmış olup, Orman Endüstrisi Mühendisliği programında dönem sonlarında uygulanmaktadır. Orman Mühendisliği programında ise 2020-2021 Eğitim-Öğretim Yılı Güz Yarıyılı sonunda ilk defa uygulanacaktır.


B.2.4. [bookmark: _Toc63330354]Akademik danışmanlık

Öğrencilerin ilgili programa kayıtlarından sonra danışman atamaları bölümler tarafından yapılmaktadır. Danışmanlık etkinlikleri için ÜBYS sisteminde danışmanlık alt modülü bulunmaktadır. Öğretim üyelerinin görev tanımlarında danışmanlık sistemi tanımlanmış ve fakülte web sayfasında ilan edilmiştir. Öğrencilerin danışmanlarına erişebilmek için telefon, kurumsal e-mail adresleri, UBYS mesaj sistemlerini kullanabilmektedirler.

B.3. [bookmark: _Toc63330355]Öğretim Elemanları
B.3.1. [bookmark: _Toc63330356]Atama, yükseltme ve görevlendirme kriterleri
Öğretim elemanlarının atama, yükseltme ve görevlendirme ile ilgili olarak ilgili mevzuat hükümleri ve kurumun yönetmelik ve yönergeleri dikkate alınmaktadır. Ancak görevlendirmelerde bölüm kurullarında ilgili öğretim elemanın beyanı ve uzmanlık alanları gözetilerek kararlar alınmaktadır. İşleyişle ilgili akış şemaları hazırlanarak Fakülte web sayfasında ilan edilmiştir. Ayrıca YÖK akademik sisteminden de öğretim elemanları takip edilebilmektedir.

Beklenen Kanıtlar:
Kanıtlar ekte sunulmuştur.

B.3.2. [bookmark: _Toc63330357]Öğretim yetkinliği

Tüm öğretim elemanlarının etkileşimli-aktif ders verme yöntemlerini ve uzaktan eğitim süreçlerini öğrenmeleri ve kullanmaları için sistematik eğiticilerin eğitimi etkinlikleri (kurs, çalıştay, ders, seminer vb) üniversite tarafından yapılmaktadır. Ancak Pandemi nedeniyle 2020 yılında aksamalar yaşanmıştır.

Beklenen Kanıtlar:
Kanıtlar ekte sunulmuştur.

B.3.3. [bookmark: _Toc63330358]Eğitim faaliyetlerine yönelik teşvik ve ödüllendirme

Eğitim kadrosunun eğitim-öğretim performansının ve çalışmaları Üniversitemizin düzenlediği törenlerde başarılı akademisyenlere ödüller sunulmaktadır. Fakülte olarak ise dönem sonu değerlendirmesinde başarılı bulunanlara teşekkür belgesi düzenlenerek takdir edilmeleri planlanmaktadır.

Beklenen Kanıtlar:
Kanıtlar ekte sunulmuştur.

B.3.4. Akademik danışmanlık
Beklenen Kanıtlar:
Kanıtlar ekte sunulmuştur.


B.4. [bookmark: _Toc63330359]Öğrenme Kaynakları
B.4.1. [bookmark: _Toc63330360]Öğrenme ortamı ve kaynakları

Üniversitemiz Sınıf, laboratuvar, kütüphane, stüdyo; ders kitapları, çevrimiçi (online) kitaplar/belgeler/videolar vb. kaynakları öğrencilerimize sunmaktadır. Fakültemizde altyapı imkanları zaman içerisinde iyileştirilmeye çalışılmaktadır. Bu amaçla 2020 yılı içerisinde Botanik ve Entomoloji dersleri için mikroskop alınmış ve laboratuvar altyapısı hazırlanmaya çalışılmıştır. ÜBYS sistemi üzerinden öğretim elemanları ders içerik ve materyallerini öğrencilere ulaştırmakta, her geçen gün öğretim kaynakları daha da geliştirilmeye çalışılmaktadır. 
Beklenen Kanıtlar:
Kanıtlar ekte sunulmuştur.


B.4.2. [bookmark: _Toc63330361]Sosyal, kültürel, sportif faaliyetler

Bölümlere yerleşen öğrencilere ilk hafta oryantasyon yapılmaktadır. Bölümdeki öğretim üyelerinin ve idari personelin katıldığı toplantılarda danışmanlık süreçleri, üniversite imkanları ve işleyişi, öğrencilerin alabileceği rehberlik ve psikolojik danışmanlık hizmetleri, öğrenci ve mesleki toplulukların tanıtılması gibi bir çok tanıtım öğrencilere verilmektedir. 
Pandemi süreci nedeni ile 2020 yılı güz döneminde ilk defa kayıt yaptıran öğrencilere bu bilgiler çevrim iç toplantı ile verilmiştir. Danışmanlık etkinlikleri ÜBYS sistemi üzerinden planlanabilmektedir.

B.4.3. [bookmark: _Toc63330362]Tesis ve altyapılar 
Beklenen Kanıtlar:
Kanıtlar ekte sunulmuştur.
B.4.4. [bookmark: _Toc63330363]Engelsiz üniversite
B.4.5. [bookmark: _Toc63330364]Psikolojik danışmanlık ve kariyer hizmetleri
B.5. [bookmark: _Toc63330365]Programların İzlenmesi ve Güncellenmesi
B.5.1. [bookmark: _Toc63330366]Program çıktılarının izlenmesi ve güncellenmesi

Fakültemizde henüz mezun bulunmaması nedeni ile akreditasyona yönelik bir başvuru bulunmamaktadır. Ancak, eğitim öğretime başlanmış olması nedeni ile MÜDEK veya benzeri akreditasyon kurumlarına başvuru için hazırlık yapılması planlanmaktadır.

Beklenen Kanıtlar:
Kanıtlar ekte sunulmuştur.

B.5.2. [bookmark: _Toc63330367]Mezun izleme sistemi

Mezun Takip Sistemi Üniversite tarafından kurulmuştur. Ancak henüz mezunumuz bulunmadığından çalışma yapılmamıştır.
Beklenen Kanıtlar:
Kanıtlar ekte sunulmuştur.




C. [bookmark: _Toc63330368]ARAŞTIRMA VE GELİŞTİRME
C.1. [bookmark: _Toc63330369]Araştırma Stratejisi
C.1.1. [bookmark: _Toc63330370]Kurumun araştırma politikası, hedefleri ve stratejisi
Fakültemiz “lisans ve lisansüstü düzeyinde uluslararası standartlarda uygulamalı eğitim vererek doğaya ve insana saygılı, mesleki yetkinliğe sahip, mesleki etik değerlerle donatılmış mühendisler ve akademisyenler yetiştirmek, nitelikli araştırmalar yapmak, orman ve doğal kaynakların faydaları ve önemi hakkında toplumun bilinçlendirilmesini sağlamaktır” vizyonuna ulaşmak için araştırma stratejisini yöresel, bölgesel, ulusal ve uluslararası ölçekte nitelikli araştırmalar yapmak olarak belirlemiştir. Bu strateji üniversitemiz araştırma politikalarıyla ve kurumun misyonuyla uyumludur. 
Bu stratejiye ulaşmak için hedeflerimiz aşağıda belirtilmiştir: 
1: Ormancılıkla ilgili her türlü araştırmayı yapabilmek ve dünya standartlarına uygun araştırma altyapısını oluşturmak 
2: Orman Fakültesi olarak ulusal ve uluslararası alanda söz sahibi olmak 
3: Ülke ormancılık sorunlarını paydaşlarla birlikte sahiplenerek, bilimsel ve teknik çözümler üretmek.

C.1.2. [bookmark: _Toc63330371]Araştırma-Geliştirme süreçlerinin/faaliyetlerinin yönetimi ve organizasyonel yapısı

C.1.3. [bookmark: _Toc63330372]Araştırmaların yerel/ bölgesel/ ulusal kalkınma hedefleriyle ilişkisi

C.2. [bookmark: _Toc63330373]Araştırma Kaynakları
C.2.1. [bookmark: _Toc63330374]Araştırma kaynakları: fiziki, teknik, mali

C.2.2. [bookmark: _Toc63330375]Üniversite içi kaynaklar (BAP)
C.2.3. [bookmark: _Toc63330376]Üniversite dışı kaynaklara yönelim (Destek birimleri, yöntemleri)
Fakültemizde misyon ve hedeflerle uyumlu olarak üniversite dışı kaynaklara yönelme desteklenmektedir. Ancak eğitim öğretimin yeni başlaması nedeniyle istenilen düzeyde değildir.
C.2.4. [bookmark: _Toc63330377]Doktora programları doktora sonrası imkânlar
Doktora programı henüz açılmamıştır. 2021 yılı içerisinde program teklif dosyası Fen Bilimleri Enstitüsüne sunulmuştur.
C.3. [bookmark: _Toc63330378]Araştırma Yetkinliği
C.3.1. [bookmark: _Toc63330379]Öğretim elemanlarının araştırma yetkinliğinin geliştirilmesi
Fakültemizde eğitim öğretimin yeni başlaması ve nispeten çok genç bir fakülte olması nedeniyle ulusal ve uluslararası düzeyde organizasyonlar henüz yapılmamıştır. Öğretim elemanları ilanlarında fakülte anabilim dalları ve araştırma hedeflerine uygun nitelikler belirlenmektedir.
C.3.2. [bookmark: _Toc63330380]Ulusal ve uluslararası ortak programlar ve ortak araştırma birimleri

C.4. [bookmark: _Toc63330381]Araştırma Performansı
Birim, araştırma ve geliştirme aaliyetlerini verilere dayalı ve periyodik olarak ölçmeli, değerlendirmeli ve sonuçlarını yayımlamalıdır. Elde edilen bulgular, birimin araştırma ve geliştirme performansının periyodik olarak gözden geçirilmesi ve sürekli iyileştirilmesi için kullanılmalıdır.
C.4.1. [bookmark: _Toc63330382]Öğretim elemanı performans değerlendirmesi
Öğretim elemanı performans değerlendirmesinde akademik teşvik başvuru sonuçları ve üniversitemiz atama yükseltme kriterleri kullanılmaktadır.
Beklenen Kanıtlar:
Kanıtlar ekte sunulmuştur.
C.4.2. [bookmark: _Toc63330383]Araştırma performansının izlenmesi ve iyileştirilmesi
Her yıl hazırlanan faaliyet raporlarıyla fakültemizin araştırma performansı yıllık verilere dayalı ve periyodik olarak ölçülmektedir. Ayrıca her dönem sonunda gerçekleştirilen Fakülte Akademik Kurullarında önceki dönemin değerlendirmesi yapılmakta ve gelecek dönem için faaliyetler planlanmaktadır. Yapılan araştırmaların kalitesinin değerlendirilmesi amacıyla konuyla ilgili olarak kurulan çalışma grupları tarafından değerlendirme ve izleme işlemleri yerine getirilmektedir. Ayrıca akademik teşvik uygulamaları ile öğretim elemanlarımızın performansı izlenebilir hale gelmiştir. 
C.4.3. [bookmark: _Toc63330384]Araştırma bütçe performansının değerlendirilmesi

D. [bookmark: _Toc63330385]TOPLUMSAL KATKI
D.1. [bookmark: _Toc63330386]Toplumsal Katkı Stratejisi
D.1.1. [bookmark: _Toc63330387]Toplumsal katkı politikası, hedefleri ve stratejisi
Fakültemiz “Lisans ve lisansüstü düzeyinde uluslararası standartlarda uygulamalı eğitim vererek doğaya ve insana saygılı, mesleki yetkinliğe sahip, mesleki etik değerlerle donatılmış mühendisler ve akademisyenler yetiştirmek, nitelikli araştırmalar yapmak, orman ve doğal kaynakların faydaları ve önemi hakkında toplumun bilinçlendirilmesini sağlamaktır” misyonundan hareketle orman ve doğal kaynakların faydaları ve önemi hakkında toplumun bilinçlendirilmesini toplumsal katkı politikası olarak benimsemiştir. Konuyla ilgili bilgi paylaşımları web sayfamız üzerinden yapılmaktadır. Üniversitemiz çalışanları ve öğrencileri için kampüs ağaçlandırması ve çevre düzenlemesi gibi faaliyetler yürütülmektedir. 

Beklenen Kanıtlar:
Kanıtlar ekte sunulmuştur.
D.1.2. [bookmark: _Toc63330388]Toplumsal katkı süreçlerinin yönetimi ve organizasyonel yapısı
D.2. [bookmark: _Toc63330389]Toplumsal Katkı Kaynakları
D.2.1. [bookmark: _Toc63330390]Kaynaklar
D.3. [bookmark: _Toc63330391]Toplumsal Katkı Performansı
D.3.1. [bookmark: _Toc63330392]Toplumsal katkı performansının izlenmesi ve iyileştirilmesi

E. [bookmark: _Toc63330393]YÖNETİM SİSTEMİ
E.1. [bookmark: _Toc63330394]Yönetim ve İdari Yapı
E.1.1. [bookmark: _Toc63330395]Yönetim modeli ve idari yapı
Dekan
Fakülte Yönetim Kurulu
Öğrenci İşleri

İdari Birimler
Akademik Birimler
Dekan Yardımcıları
Fakülte Kurulu

Mali İşler

Personel İşleri
Orman Mühendisliği
Orman Endüstri Mühendisliği
Fakülte Sekreterliği


E.1.2. [bookmark: _Toc63330396]Süreç yönetimi
Tüm faaliyet alanlarına ait süreçler/prosesler ve alt prosesler tanımlıdır.
Beklenen Kanıtlar:
Kanıtlar ekte sunulmuştur.
E.2. [bookmark: _Toc63330397]Kaynakların Yönetimi
E.2.1. [bookmark: _Toc63330398]İnsan kaynakları yönetimi
Akademik ve idari personel ile ilgili kurallar, görev tanımları ve görev dağılım çizelgeleri vardır.
Beklenen Kanıtlar:
Kanıtlar ekte sunulmuştur.
E.2.2. [bookmark: _Toc63330399]Finansal kaynakların yönetimi
Temel gelir ve gider kalemleri faaliyet raporlarıyla her yıl izlenmektedir.
Beklenen Kanıtlar:
Kanıtlar ekte sunulmuştur.
E.3. [bookmark: _Toc63330400]Bilgi Yönetim Sistemi
E.3.1. [bookmark: _Toc63330401]Entegre bilgi yönetim sistemi
Fakültemizde Üniversite Belge Yönetim sistemi (ÜBYS) kullanılmaktadır. Sistem içerisinde bulunan farklı modüller aracılığı ile birimin her türlü faaliyeti ve süreçlere ilişkin verileri toplamak, analiz etmek ve raporlamak imkanı bulunmaktadır.
E.3.2. [bookmark: _Toc63330402]Bilgi güvenliği ve güvenilirliği
ÜBYS sisteminin güvenliği, gizliliği ve güvenilirliği Bilgi İşlem daire Başkanlığı tarafından sağlanmaktadır.
E.4. [bookmark: _Toc63330403]Destek Hizmetleri
E.4.1. [bookmark: _Toc63330404]Hizmet ve malların uygunluğu, kalitesi ve sürekliliği
Destek Hizmetleri İdari Mali İşler tarafından sağlanmaktadır. Bunun yanı sıra birim içerisinde kurulan muayene kabul komisyonu, piyasa araştırma komisyonu bulunmaktadır. Hizmet ve malların uygunluğu, kalitesi ve sürekliliği bu komisyonlarca da izlenmektedir.
E.5. [bookmark: _Toc63330405]Kamuoyunu Bilgilendirme ve Hesap Verebilirlik
Birim, yönetim ve idari kadroların verimliliğini ölçüp değerlendirebilen ve hesap verebilirliklerini sağlayan yaklaşımlara sahip olmalıdır.
E.5.1. [bookmark: _Toc63330406]Kamuoyunu bilgilendirme ve hesap verebilirlik

Birim, eğitim-öğretim programlarını ve araştırma-geliştirme faaliyetlerini de içerecek şekilde tüm faaliyetleri hakkındaki bilgileri açık, doğru, güncel ve kolay ulaşılabilir şekilde web sayfamızda yayımlanmaktadır. Fakülte Kurulu Kararları, Fakülte Yönetim Kurulu Kararları web sayfamızda yayınlanmaktadır. Ayrıca “Dekan’a yazın” sekmesiyle geri bildirimler alınabilmektedir.
Beklenen Kanıtlar:
Kanıtlar ekte sunulmuştur.
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[bookmark: _Toc63330407]SONUÇ VE DEĞERLENDİRME
Birimin güçlü yönleri ve zayıf yönlerinin Kalite Güvencesi Sistemi, Eğitim ve Öğretim, Araştırma ve Geliştirme, Toplumsal Katkı ve de Yönetim Sistemi başlıkları altında GZFT analizi ile özet olarak sunulması beklenmektedir. 
Ayrıca, rapor dönemi içerisinde gerek öğrenci geri bildirimleri kapsamında yapılan iyileştirmelere gerekse birim bünyesinde alınan kararlar kapsamında yapılan iyileştirmelerinde belirtilmesi gerekmektedir.
1. [bookmark: _Toc63330408]Kalite Güvencesi Sistemi
	İÇ ÇEVRE
	DIŞ ÇEVRE

	GÜÇLÜ YÖNLER 
(G)
	ZAYIF YÖNLER 
(Z)
	FIRSATLAR 
(F)
	TEHDİTLER 
(T)

	1.  Uluslararası topluma ilham veren ekol bir üniversite olma vizyonuna katkı sağlamayı ve uluslararası ormancılık süreçlerine paralel araştırma ve geliştirme çalışmaları yürütmeyi hedefleyen; katılımcı, şeffaf, yeniliklere açık ve en iyi ormancılık eğitimin verildiği fakülte olmayı amaçlayan bir yönetim anlayışı
2. Genç, dinamik ve araştırma odaklı bir idari ve akademik kadro
3. Fakülte-orman idaresi/orman endüstrisi işbirliğine önem verilmesi
4. Ormancılık sektörünün tüm paydaşları ile işbirliğine açık olunması
5. Güçlü bir ÜBYS sisteminin varlığı
6. 
	1. İdari personel sayısının yetersiz oluşu
2. Fiziki alanların yetersiz olması,
3. Fakülteye ait bağımsız bir alan olmaması 
4. Uygulama dersleri için araç, gereç ve teçhizat eksikliği

	1. Nitelikli öğrenciler tarafından tercih edilme
2. 
	1. Araştırma bütçesinin yetersizliği
2. 
3.  
4.  
5.  
6. 







2. [bookmark: _Toc63330409]Eğitim-Öğretim
	İÇ ÇEVRE
	DIŞ ÇEVRE

	GÜÇLÜ YÖNLER 
(G)
	ZAYIF YÖNLER 
(Z)
	FIRSATLAR 
(F)
	TEHDİTLER 
(T)

	1.Güçlü, dinamik, donanımlı ve idealist bir akademik kadronun bulunması ve oluşturulması
2.Fakültemizde ulusal ve farklı kamu kurum projeleri yürütmüş ya da bu projelerde görev almış deneyimli akademisyenlerin olması 
3.Yeniliklere açık ve hızlı karar verebilecek yapıya sahip olması,
4.Akademik gelişime olanak sağlaması,
5.Öğrenci kontenjanlarının düşük olması. 
6. İyi planlanmış bir akademik program
7.  7+1 sektörel tabanlı staj ve eğitim programı
8. Uluslararası etkileşime açık bir kadro

	1. Akademik personel sayısının yetersiz oluşu
2.  Yardımcı akademik personel sayısının yetersiz oluşu 
3.  Yerleşke içi sosyal alanların yetersiz olması
4. Fakülteye ait bağımsız bir alan olmaması
5. Laboratuvar imkânlarının kısıtlı olması 
6. Üniversite kampüsünün özellikle botanik ve dendroloji derslerinin uygulaması için yetersiz olması



	1. Ege bölgesi ve civarındaki ormancılık sektörüyle ilgili kuruluşların bulunması
2. Ege bölgesinin tek orman fakültesi olması
3. Araştırma projelerine ulusal ve uluslararası fonlardan kaynak sağlama imkanları
4. 
5.  
6.  
7.  
8. 
	1. Uzaktan eğitim ve sınavlarda kontrolün zorlaşması
2.  
3.  
4.  
5. 









3. [bookmark: _Toc63330410]Araştırma ve Geliştirme
	İÇ ÇEVRE
	DIŞ ÇEVRE

	ÇÜÇLÜ YÖNLER 
(G)
	ZAYIF YÖNLER 
(Z)
	FIRSATLAR 
(F)
	TEHDİTLER 
(T)

	1.  Üniversitemiz bünyesinde multidisipliner alanda çalışabilecek uzman akademik personel 
2.  Tam donanımlı merkezi araştırma laboratuvarı 
3. Genç ve dinamik akademik ve idari kadro 
4. Uluslararası etkileşime açık bir kadro


	1. Mevcut araç gerecin, bilgisayar ve mesleki laboratuvarların yetersiz olması
2.  Fiziki alanların yetersiz olması,
3. Fakülteye ait bağımsız bir alan olmaması 

	1. Ege Bölgesinin doğal zenginliği 
2. Ormancılık sektörüyle ilgili bağlantılar

	1. Yangın, sel gibi doğal afetler 
2. Araştırma bütçesinin yetersizliği
3. 
4.  
5.  
6.  
7. 












4. [bookmark: _Toc63330411]Toplumsal Katkı
	İÇ ÇEVRE
	DIŞ ÇEVRE

	GÜÇLÜ YÖNLER 
(G)
	ZAYIF YÖNLER 
(Z)
	FIRSATLAR 
(F)
	TEHDİTLER 
(T)

	1. Farkındalık yaratacak öğrenciler yetiştirme hevesi 
2. Kamu kurumlarıyla etkin iletişim
3.  Sivil toplum örgütleriyle ve meslek odalarıyla güçlü iletişim
4.  Tecrübeli yönetim kadrosu 

	1. Yerleşke içi sosyal alanların yetersiz olması
2.  Öğrencilerin sorumluluk almaktan kaçınması


	1. İzmir ilinde bulunan topum sivil örgütleri 
2. Çok disiplinli çalışmalara açık olması
3. Bölgenin tek orman fakültesi olmamız nedeniyle uygun ortam bulunması 
4.  Bölgenin orman ve orman endüstrisi sektöründe uygun yapısı 

	1. Sektörel rekabet










5. [bookmark: _Toc63330412]Yönetim Sistemi
	İÇ ÇEVRE
	DIŞ ÇEVRE

	GÜÇLÜ YÖNLER 
(G)
	ZAYIF YÖNLER 
(Z)
	FIRSATLAR 
(F)
	TEHDİTLER 
(T)

	1.  Tecrübeli üst yönetim kadrosu 
2.  Dinamik ve uyumlu çalışan akademik ve idari personel 
3. Kurum içi güçlü iletişim 
4. Güçlü bir ÜBYS sisteminin varlığı

	1. İdari personel sayısı yetersiz olması
2.  Fiziki imkanlar kısıtlı olması

	1. Kamu kurumları ve sivil toplum örgütleriyle güçlü iletişim 
2.  Üniversite sanayi işbirliğine uygun ortam 
3. 

	1. Ödenek yetersizliği
2. 
3.  
4.  



[bookmark: _Toc63330413]







6. Rapor Döneminde Gerçekleştirilen İyileştirmeler
	ÖĞRENCİ GERİ BİLDİRİMLERİ KAPSAMINDA
GERÇEKLEŞTİRİLEN İYİLEŞTİRMELER
(MEMNUNİYET, ÖNERİ VE ŞİKÂYET BİLDİRİMLERİ, ÖĞRENCİLERDEN GELEN DİREK BİLDİRİMLER VB.)
	DİĞER İYİLEŞTİRMELER
(DENETİMLER, İÇ VE DIŞ TETKİKLER, YÖKAK KURUMSAL DEĞERLENDİRME PROGRAMLARI VB.)

	1. Ders konularında öğrenci isteğine bağlı değişimler ve iyileştirmeler
2.  
3.  
4.  

	1. Kalite ile ilgili denetim ve izlemeler. 
2.  Arşivleme çalışmalarında yapılan iyileştirmeler
3.  
4.  
5. 
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